

- освоили основные приемы по оказанию первой медицинской помощи;

- отработали практические навыки использования средств индивидуальной защиты.

В заключении посещения МБУ ДО «ЦИТ» Авангард со школьниками было проведено соревнование в интерактивной игре Лазертаг по стрельбе, где они получили навыки в управлении огнём в составе команды.

В дальнейшем МБУ ДО «ЦИТ» Авангард» будет продолжать совместные уроки по патриотическому воспитанию подрастающего поколения.

#дополнительноеобразование #школьноеобразование #Авангард #Батайск
#образованиебатайска